

本报1月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 高彬) 29日,记者从德州汽车总站了解到,春运期间,德州汽车总站一直营运到2月9日(腊月二十九)下午,春节后,2月12日(大年初三)中长途线路将陆续恢复运行。

春运进行到第四天,德州汽车总站售票窗口前没有形成排队的长龙,来来往往的人虽然不少,但候车大厅内的乘客数量却不多。据德州汽车总站的工作人员介绍,目前虽已进入了春运,但学生已经放假回家,而返乡旅客高潮要在腊月二十五至春节当天。

“目前德州汽车总站每日运送旅客9000人次左右,预计腊月二十五后客流量会逐渐增加。”德州汽车总站副站长高彬说,工厂、机关单位放假后,汽车总站将迎来春节前的客流高峰期。

据了解,春节前,德州汽车总站一直营运到2月9日(腊月二十九)下午,旅客在除夕当天也可以随到随走。短途线路初一停运一天,2月11日(大年初二)恢复运行,但发车密度和班次将会有所调整。而中长途线路停运两天,2月12日(大年初三)将陆续恢复运行,只有少部分车次在大年初四或者初五恢复运行。

汽车总站会根据客流变化增设售票窗口,提前预售客票、设立临时售票点等方式,为旅客提供周全服务,包括提供上门送票及上门载客服务。同时,汽车总站会及时调整班次密度,增加加班车,确保旅客乘车随到随走。

家电卖场

活动白热化

本报1月29日讯(见习记者 张潇然) “春节促销”、“节日特惠”、“打折促销中”……各大家电卖场在春节前的促销活动已经进入了“白热化”的状态。

28日上午,记者来到德百负一层的家电区域,虽然并非周末,但发现咨询家电的消费者很多。带着一家子人来看电视的刘先生告诉记者,他已经看遍了周围所有的家电卖场,都在搞促销活动,价格都差不多,就是想看看哪家的礼品赠送的多,然后再决定购买。

记者注意到,电脑和手机柜台前的消费者是最多的。“促销活动太多了,有点眼花,看完了后决定在这里买了,打折还送话费,比较经济划算。”一位看手机的顾客说。

电脑促销负责人说,因为今年消费旺季来的比往年要早,所以寒假促销活动就提前开始了。虽然现在还是预热阶段,但照现在的销售情况来看,春节前肯定是比较理想的促销时段了,这时有购买欲望的客户比较多。除了我们,其他商场都已经开始搞促销活动了,晚了肯定吃亏。

检察部门介入 烟花爆竹检查

本报1月29日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥) 为保证烟花爆竹市场检查不出现纰漏,宁津县检察院监督公安、工商部门对县内所有的烟花爆竹销售网点和禁止燃放区域进行了全面检查。

据了解,检查行动中,检察官监督检查人员仔细查验烟花爆竹销售网点的临时销售许可证,督促经营者建立和完善购销台账、查验进货票证等内部管理制度,提高防火防爆意识,从细节上杜绝安全事故发生,确保全县过一个平安、欢乐、祥和的春节。



29日,新湖街道办事处民俗表演队,在天衢路一处广场上进行排练,为春节期间的表演做准备,精彩的跑驴、杂耍表演为市民提前送上一份视觉盛宴。 本报记者 马志勇 李明华 摄影报道

蔬菜供应量增长三成多

春节菜价不会高得没谱

本报1月29日讯(记者 王明婧 郭光普 通讯员 赵丹) 29日,记者从德州市商务局市场调节科了解到,目前德州市蔬菜供应90%来自黑马农贸市场,市场销售的蔬菜达100种左右,节前供应量较平日增长30%以上。预计春节前,全市蔬菜供应充足,价格较为稳定,不会出现大幅上扬。

据商务局工作人员介绍,黑马农贸批发市场春节前期供应量较平日增长30%以上,日交易量可达2000吨,像土豆、葱头、白菜平时销售较多的蔬菜近期销售趋缓。鲜活农产品比较畅销,

消费者较多注重蔬菜的种类和质量,水产品以批发为主,零售为辅。

目前正值冬季,本地蔬菜供应量有所减少,但是外来蔬菜比较充足,比例占了一半以上。黑马农贸批发市场相关负责人介绍,蔬菜储存期短,一般不会储备蔬菜,虽然批发商们自行决定进货量,但是进货多少是随市场需求量来定的,不会出现供应不足的情况。

由于本地日光温室的蔬菜早春才集中上市,批发商需要从外地进货,成本增加,蔬菜价格会呈现季节性上涨。目前蔬菜价格较去年同期偏高,但是

比预计的价格低,该负责人介绍称,腊月二十五前后集中采购蔬菜的人增加,价格可能会小幅上涨,但不会高得没谱。二月后温室蔬菜大量上市,菜价或回落。

据德州市蔬菜办公室综合科杨秀永介绍,2012年德州市蔬菜种植面积275万亩,较去年增长了24万亩,也大大增加了蔬菜的供应量,冬天叶类蔬菜多从外地进货,本地温室蔬菜销往天津、河北等地。为保障市场供应,蔬菜办工作人员对菜农加强技术指导,应对低温天气。

链接

南方菜抢滩本地市场

价格较高销量偏小

本报1月29日讯(记者 孙婷婷) 距离春节仅剩两周时间,黑马农贸市场以及市区各大便民市场,出现了排队购买蔬菜的场面。记者发现,塔菜、藜蒿、竹笋等南方蔬菜,也来抢滩春节餐桌,但因价格较高,销售情况一般。

“10天前,黄瓜批发价才1.8元钱/斤,现在涨到4元了。”黑马农贸批发市场经营黄瓜的董先生告诉记者,从元

旦开始,多是大雾天,大棚内的蔬菜见不到阳光,生长速度较慢。多数蔬菜涨幅都在20%以上。黑马农贸批发市场外圈的零售商贩介绍,圆茄子目前已经涨价到每斤5.5元钱,一度滞销的芹菜,也涨价到每斤3元了。

“我是第一年销售南方蔬菜。”三八路便民市场卖菜的王先生告诉记者,“像塔菜、藜蒿等蔬菜,很多都是我

以前没有见过的。”由于对南方蔬菜不太了解,王先生开始研究做法,销售的时候,也不断向市民介绍。“南方蔬菜普遍在6—7元/斤,价格太贵,只有个别产品卖的比较好。”

东路路便民市场的姚女士告诉记者,“近期蔬菜涨价主要是受过节影响,但如果天气仍没有好转,蔬菜价格还会继续上涨。”

蛇饰品很可爱 买的人却不多

本报1月29日讯(见习记者 宿可磊) 龙年即将过去,蛇年即将到来。29日,记者采访发现,与蛇年相关的元素成了春节饰品中的亮点,但据了解,新年蛇形饰品虽然很萌很可爱,却不太受市民待见。

29日上午,在市区一些超市和小饰品店里,各式各样的蛇年饰品已纷纷上架,形象可爱、俏皮,一些吉祥贴画、福字、春联、贺卡等也都画上了蛇宝宝的形象。而

与这些美好可爱形象不符的是,前来询问购买的顾客却并不多。

“生活中蛇的外形比较丑,不少人就害怕蛇,因此一些市民对蛇形饰品并不太认可。”城隍庙市场一小饰品店的老板告诉记者,今年的生肖蛇饰品虽然卡通味十足,形象俏皮可爱,但供顾客选购种类样式并不多,销售情况也没往年好。

“家里挂个蛇,感觉挺别扭的,不如买这些有鱼、有金元宝的饰品。”一市民告诉记者。

速冻饺子汤圆 开始特价促销

本报1月29日讯(见习记者 宿可磊) 29日,记者在市区多家超市了解到,水饺、汤圆等速冻食品也加入到春节促销大军,开始进行特价销售。

29日上午,记者在市区一些超市发现,水饺、汤圆、鱼丸、鸡柳等很多速冻食品都被贴上了特价销售的标签。原价9块6的一包汤圆现价6块9,原价14块6的鸡柳现价12块6……“趁着搞特价先买些储备着,平时

也可以煮着吃。”一位市民选了几包速冻水饺和汤圆放到了购物车里。

记者在多家超市看到,特价速冻食品专柜前围着不少市民正在选购。超市工作人员介绍说,速冻食品的价格今年变化基本不大,但每到春节前后,促销力度都会加大,现在虽然距离春节和元宵节还有一段时间,但大多数速冻水饺、汤圆、鱼丸等食品都已开始降价促销。

